
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей младшей группы 

МБДОУ «Детский сад «Радуга» п. Беринговского» 

 Анкетирование проводилось в рамках предаттестационных 

мероприятий воспитателя группы. 

Основная цель анкетирования: выявить степень удовлетворённости 

потребителя качеством предоставляемых образовательных услуг педагогом, 

сложившимися взаимоотношениями с воспитателем группы. 

 В анкетировании  приняли участие 14 родителей воспитанников группы, 

что составило 82% от числа посещающих группу (участвующих по 1 

представителю от семьи). 

Родителям было предложено ответить на десять вопросов анкеты. При 

этом количество выборов по каждому вопросу не было ограничено, то есть в 

одном вопросе присутствует несколько вариантов выбора. 

Полученные результаты: 

Вопросы Ответы родителей 

1. Довольны ли Вы отношениями, 

сложившимися в данный момент у Вашего 

ребенка с воспитателем? 

90% опрошенных родителей 

довольны сложившимися 

отношениями в данный момент 

между своим  ребенком и 

воспитателем 

2. Получаете ли Вы от воспитателя 

достаточную информацию о развитии Вашего 

ребенка? 

93% - да 

3. Считаете ли Вы, что воспитатель 

достаточно хорошо видит и учитывает 

индивидуальные особенности Вашего ребенка? 

95% - да 

4. Обсуждаете ли Вы с воспитателем 

мероприятия, которые необходимо осуществить 

по отношению к ребенку в домашних условиях? 

88%- да 

5. Довольны ли Вы Вашими отношениями с 

воспитателем? 

99% - да 

6. Внимателен ли воспитатель  к детям? 100% - да 

7. Доброжелателен ли воспитатель в 

обращении с родителями? 

100%- да 

8. Как вы считаете, воспитательно-

образовательная работа, проводимая 

воспитателем, положительно (прогрессирующе) 

влияет на развитие и воспитание вашего 

ребенка? 

94% - да 

9. Считаете ли Вы, что воспитатель 

пользуется авторитетом: 

-  у детей? 

97% - да 



-  у родителей воспитанников? 

-  у коллег-педагогов? 

10. Уверены ли Вы, что Вашему ребенку 

нравится посещать группу, в которой работает 

воспитатель? 

95% - да 

Средний рейтинг педагога  по результатам анкеты составляет 95,1% 

Обобщая результаты, можно сделать вывод о том, что родители на 

большинство вопросов анкеты ответили положительно, что в свою очередь 

свидетельствует о том, что родители воспринимают воспитателя и ДОУ в 

целом  как партнёра («союзника») в образовании детей, видят в воспитателе 

профессионала по дошкольному воспитанию, обсуждают с ней вопросы 

развития и образования своих детей. 

В целом, во взаимоотношениях между родителями и воспитателем  нет 

конфликтов, а возникающие трудности они решают, используя 

конструктивный подход. Воспитатель воспринимается родителями скорее 

как партнер по общению, что свидетельствует об отсутствии авторитарных 

форм взаимодействия в присутствии воспитанников. 
 


